
Дачић: Поздрављамо одлуку Црне Горе да отвори границу према Србији
субота, 15. август 2020.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић поздравио
је данас одлуку Црне Горе да отвори границу према Србији.  

Дачић је за ТВ Прва рекао да се не сме дозволити да границе две земље буду затворене,
јер су имале изванредне односе током свих ових векова.

„Са Црном Гором ситуација је таква да смо били изненађени што су нам уопште
забрањивали улазак у земљу. И друге државе су биле у слиучној ситуацији па нису
доносиле такве одлуке, као на пример Хрватска где може да се уђе уз негативан PCR
тест", рекао је министар Дачић.

Ипак, он је казао да никоме не саветује да излази из Србије због актуелне
епидемиолошке ситуације, јер је, како је навео, најсигурније провести ове месеце код
куће.

"Србија је једна од ретких земаља, има их свега неколико, које дозвовљавају улазак
странаца. Ми смо отворили границе да странци слободно могу да долазе. То је урађено,
јер се није установило да ту постоје неки проблеми, није ни било много странаца", рекао је
Дачић.

Kако је рекао, Србију не занимају какве ће мере бити према неким далеким државама, али
је занимају мере које уводе земље у региону попут Румуније, Северне Македоније, БиХ,
Црне Горе.

"Са Мађарском смо имали коректне односе, они су либерализовали уласке наших
грађана, али са другима је било доста проблема. Некада морате имати и реципрочне
мере", рекао је Дачић.

Говорећи о најављеном састанку представника Београда и Приштине у Вашингтону, који
организује специјални изасланик Беле куће Ричард Гренел, шеф српске дипломатије
изјавио је да ће главна тема бити економија.

Дачић је рекао да је од председника Србије Александра Вучића још пре десетак дана чуо
да постоји жеља Гренела да САД и даље буду присутне и вуку потезе везане пре свега за
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економска питања и склапање договора са економском основом.

"Овде је питање међусобног нагорњавања ко ће организовати састанак, а чак се врши и
притисак на неке да не учествују. На Србију нико не може да врши притисак, иако се неки
љуте што учествујемо", рекао је Дачић и додао да ће Србија наставити са конструктивним
прилазом.
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